

## 风华六十载

2018年9月30日 星期日

责任编辑/校对:孟淑娴 排版尹一宁

## 城市管理规范精致 城市面貌日新月异



城管局党委书记、局长朱崇华

建县60年来,特别是改革开放40年来,灌南城市管理发生了巨大的变化,由原来的落后小城镇发展成为今天的现代化城市,城市面貌日新月异,各项公共设施逐步完善,人居环境越来越美,人们的获得感和幸福感显著增强。近三年来,灌南围绕打造精致、紧凑、宜居的水绿城市目标,在创建省级文明城市、省级卫生城市和国家卫生城市的强力推动下,城市建设更是发生了脱胎换骨的变化。

## 城市面貌变化显著

近年来,抓住“三创”契机,相继开展了公共空间整治、商业广场综合整治,市容秩序集中整治和环境卫生综合整治,县城环境卫生发生极大变化。共整治公共空间16.2万平方米,真正实现还公于民,联合交警部门,开展非机动车乱停乱放专项整治,城区非机动车停放秩序明显改善;分批次完成提档或改造城区沿街建筑楼体、河道桥梁、小区高层楼体的夜景亮化130余处,进一步提升了城市夜景观瞻效果;完成60条背街小巷改造,新建改建公厕132座,新增移动式垃圾压缩中转站30座,公厕保洁和管理水平达到了“六无六净”标准,对县城区宝隆、聚龙商贸城等6个农贸市场提档升级,23个商业广场进行整治,加强对城区破损道路进行修补工作,并对破损的路牙石、花坛、人行道板等基础设施进行修复和更换;规范户外广告管理,取缔沿街楼体广告、镂空字,整治破损或陈旧的店招店牌,并对拆除后的墙体进行刷新。

## 城市功能极大改善

近年来,我县因势利导,合理规划建设各类专业市场,划行归市、分类引导,建成总投资10亿元集汽车4S店,二手车交易,汽配,维修,电子商务,车管所,检测线为一体的洲业汽车城,出台三年免租或减租政策将在县城区内从事二手车交易的29个商户及占道停放约500余辆二手车全部引导入市;建成总投资3亿元、占地165亩的农产品批发市场,建成后将城区回龙路果蔬批发市场整体搬迁入驻,回龙路道路通行及周边环境将极大改善;建成总投资1.5亿元、占地95亩的农机物流服务中心,引导县城内物流、快递、农业机械销售及维修40余家入驻经营;在县城南郊建设占地160亩的建材专业市场、占地50亩废旧物资回收专业市场,将城区内121家板材、石材、建材经营店铺和42家大小废旧物资经营站点全部纳入专业市场集中营业;建设占地40亩货运物流车辆停放场,用于货运车辆集中停放,有效解决货车乱行、乱停、乱放行为;建成总面积约5万平方米的家世界建材城,引导原先在主干道路两侧占道经营的100余家装饰商铺集中经营;将老街200多个流动摊点全部疏导入市规范经营。

## 城市管理长效保持

为巩固和提升卫生县城创建成果,构建城市卫生管理长效机制,提升城市运行质量和发展活力,以确保创建成果常态化、规范化、制度化,牵头建立了城区市容环境卫生长效管理机制,着力推进市容管理精细化,逐步实现市容管理长效化,健全工作机制,加强督查考核,不断促进市容管理常态化,有效地改善城区面貌,提升城市品位,市容环境管理工作步入了精细化、常态化和长效化的轨道,为市容环境长效管理工作奠定了坚实基础。研究制定了《灌南县城市管理行政委托协议书》取代了以往签订“门前四包”责任状的方式,与沿街商铺、企事业单位的法人签订行政协议,同时,从抓反面典型入手,对未履行责任的按照规定从严从重予以处罚,确保“门前四包”工作取得实质性成效,形成各部门齐抓共管、临街单位(门店)具体负责的长效管理机制和工作格局。



垃圾焚烧发电鸟瞰图

灌南县城管局党委书记、局长朱崇华携全体职工热烈祝贺灌南发展大会胜利召开!